

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képvisélet 2025. február 25-én tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Késelt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Allacher Anna	szavazati jog	x				
Babai András	szavazati jog	x				
Beyer-Dóczy András	szavazati jog	x				
Bugyi Dániel	szavazati jog	x				
Horváth Mátyás	szavazati jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Kesjár Andor	szavazati jog	x				
Kuruczleki Dénes	tanácskozási jog	x				
Láng Dorottya	szavazati jog	x				
Madarász Tamás	tanácskozási jog	x				
Mihály Csilla	tanácskozási jog	x				
Nemoda Milán	szavazati jog	x				
Németh Botond	tanácskozási jog				x	
Nyilas Zoltán	szavazati jog	x				
Papp Bercel	szavazati jog				x	
Peti Viola	szavazati jog	x				
Péter Nóra	szavazati jog	x				
Szabó Zalán	tanácskozási jog	x				
Szrogh Nóra	szavazati jog	x				
Tóth Zoltán	szavazati jog	x				

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Ülés vendégei: ***Kecskés Koppány, Takács Zsolt, Vasas Benedek***

Kelle Gergő kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnal a BME Gépészmérnöki Karán.

Kelle Gergő előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Elnöki beszámoló
 - 1.1. Beszámoló a 2025. február 19-i EHKxElnökök ülésről
 - 1.2. Beszámoló a 2025. február 25-i Dékáni Tanácsról
 - 1.3. Kari Tanács delegált hallgatói tag választása
 - 1.4. Kari Tudományos Bizottság delegált hallgatói tag választása
 - 1.5. Aktuális határidők és feladatok
2. EHK beszámoló
 - 2.1. Beszámoló a 2025. február 20-i EHK ülésről
3. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 3.1. Beszámoló a TTT ellenőrzésről
 - 3.2. Beszámoló a tanulmányi levelek és kérvények helyzetéről
 - 3.3. Beszámoló a tanulmányi és oktatási területet érintő aktualitásokról
4. Kollégiumi Bizottság
 - 4.1. Beszámoló a várólista töltések állapotáról
 - 4.2. Beszámoló a 2025. február 25-i kollégiumi bizottsági ülésről
 - 4.3. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról
5. Ösztöndíj Bizottság
6. Szociális Bizottság
 - 6.1. Beszámoló a 2025. február 20-i ESZB ülésről
 - 6.2. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról
 - 6.3. Előterjesztés: Döntés a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok bírálói ösztöndíjáról
7. Gazdasági Bizottság
 - 7.1. Beszámoló a gazdaság területet érintő aktualitásokról
 - 7.2. Beszámoló a 2024-es év gazdasági zárásáról
8. Rendezvény és Sport Bizottság
 - 8.1. Beszámoló a Gyűrű- és Kitűzőavató Végzős Bál megvalósulásáról
 - 8.2. Beszámoló a Kulturális és Szakmai Hét szervezéséről
 - 8.3. Beszámoló a SLIP - Gépészkar Napok szervezéséről
 - 8.4. Előterjesztés: Döntés a Sportpálya támogatás pályázat támogatásról

- 8.5. Előterjesztés: Döntés a KRB próbás tagjelöltjeinek kiszavazásáról
9. PR Bizottság
 - 9.1. Beszámoló a GHK új honlapjának fejlesztéséről
 - 9.2. Beszámoló a PR bizottságot érintő aktualitásokról
10. Külügyi Bizottság
 - 10.1. Beszámoló az Erasmus pályázatok végleges eredményeiről
 - 10.2. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról
11. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló
 - 11.1. Beszámoló a 2025. február 24-i GLSZ taggyűlésről
 - 11.2. Beszámoló a 2025. február 24-i GSZK SzakVezről
 - 11.3. Beszámoló a 2025. február 26-i KözVez szervezéséről
 - 11.4. Beszámoló a Területet érintő aktualitásokról
12. Utánpótlásképzés Bizottság
 - 12.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról
13. Külső Partnerkapcsolati Bizottság
 - 13.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról
14. Egyebek
 - 14.1. Beszámoló a tankörvezetői képzést érintő aktualitásokról
 - 14.2. Egyebek

Kelle Gergő megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-229/XXXIV./2024-2025. számú határozat)

1. Elnöki beszámoló

1.1. Beszámoló a 2025. február 19-i EHKxElnökök ülésről

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- Az ülésen szó esett a tanulmányi ösztöndíj kiosztása kapcsán a hibás adatszolgáltatás által okozott problémákról, és arról, hogy az egyes karok hogyan kezelték a kialakult helyzetet.
- A normatívaosztás jelenleg folyamatban van, a TANUL és a SZOC normatíva keretösszeg véglegesedett, valamint az ISZTK keretösszeg a közeljövőben várható.
- A fenntartóváltás okán a szükséges alapító okirat kialakítása jelenleg folyamatban van.
- A fenntartóváltás során a hallgatói jogok változása nem várható.
- Az ülésen bemutatkozott az EDK újonnan megválasztott elnöke, **Agócs Norbert**.
- A fenntartóváltás kapcsán várhatóan egy MŰHELY interjú fog készülni **Lévai Imrével**, az EHK elnökével.

1.2. Beszámoló a 2025. február 25-i Dékáni Tanácsról

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- Az ütemezett ETB ülés elmaradt egyéb egyeztetések miatt.
- A vizsgarend kialakítása kapcsán az adatszolgáltatás határideje a tanszékek számára 2025. március 16.
- Az ülésen szó esett a TTT ellenőrzés során felmerülő problémákról.
- A Tantárgyi adatlapok frissítése folyamatban van **Dr. Gröb Péter** által, illetve felmérést készít a tanszékek részéről azzal kapcsolatban, hogy milyen arányszámban végzik el a hallgatók a szakdolgozat készítést ipari partnereknél.
- Az Erasmus pályázatok elbírálása során nyújtott segítséget megköszönte **Dr. Hős Csaba** a Képviselő számára.
- Az ülésen szó esett a Kar 2025. évi gazdasági költségvetéséről.
- Együttműködésre került sor a MISZISZ-szel a szakmai gyakorlatok kapcsán.
- Az ülésen szó esett a mesterséges intelligencia hallgatók által történő használatáról, részletesebben az ügyet a KIB tárgyalja tovább.

Kelle Gergő beszámolt a Gyűrű- és Kitűző Avató Végzős Bál rendezvény szervezésének állásáról.

1.3. Kari Tanács delegált hallgatói tag választása

Kelle Gergő elmondta, hogy mivel **Babai András** lemondott Kari Tanács delegáltságáról, emiatt szükséges új hallgatói tagot delegálnia a Képviselőnek.

Kelle Gergő megkérdezte, hogy jelentkezik-e még valaki a posztra vagy jelöl-e valaki valakit.

Allacher Anna jelentkezett a pozícióra.

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja, hogy **Allacher Anna** legyen a GHK Kari Tanács delegáltja.

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-230/XXXIV./2024-2025. számú határozat)

1.4. Kari Tudományos Bizottság delegált hallgatói tag választása

Kelle Gergő elmondta, hogy mivel **Horváth Mátyas** lemondott Kari Tudományos Bizottság delegáltjáról, emiatt szükséges új hallgatói tagot delegálnia a Képviselőnek.

Kelle Gergő megkérdezte, hogy jelentkezik-e még valaki a posztra vagy jelöl-e valaki valakit.

Nemoda Milán jelentkezett a pozícióra.

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja, hogy **Nemoda Milán** legyen a GHK Kari Tudományos Bizottság delegáltja.

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-231/XXXIV./2024-2025. számú határozat)

1.5. Aktuális határidők és feladatok

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- Az ülést megelőző héten, 2025. február 23-án elnökségi ülésre került sor, ahol szó esett a tervezett csapatépítő foglalkozásról, a kulcsfelvételi lista frissítésének állásáról, illetve a Képviselő feladatainak monitorozásáról.
- A GTK felől érkezett egy kérés, miszerint amennyiben ebben az évben is ugyan abban az időpontban kerül megtartásra a Gépész Nyári Tábor Balatonlellén, mint tavaly, úgy szeretnék közösen tartani a GTK táborával.
- A teljesítmény alapú táblázat ellenőrzése kapcsán megkérte a területi képviselőket, hogy nézzék át a saját területükre vonatkozóan a táblázatot, amennyiben még nem tették meg.
- A KHK hétvége kapcsán zajlanak az egyeztetések, mivel a Diplomaosztó Ünnepséggel kapcsolatban csak későbbi indulás valószínűsíthető meg a Képviselő számára.

Láng Dorottya megkérte a Képviselő tagjait, hogy tekintsék át a belső levelezési listára elküldött, HK ZH visszajelzéssel kapcsolatos táblázatot.

2. EHK beszámoló

2.1. Beszámoló a 2025. február 20-i EHK ülésről

Nemoda Milán és **Nyilas Zoltán** beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

3. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

3.1. Beszámoló a TTT ellenőrzésről

Kesjár Andor elmondta, hogy az egyeztetések még zajlanak a gépészmérnöki alapképzés második félévének kapcsán. Hozzátette, hogy a holnapi nap folyamán személyes egyeztetésen vesznek részt **Szrogh Nórával** a GT3 tanszék tanulmányi felelősével, és a CAD alapjai tantárgyfelelős oktatójával az ütköző zárthelyi dolgozatok problémájának feloldásának érdekében.

3.2. Beszámoló a tanulmányi levelek és kérvények helyzetéről

Kesjár Andor beszámolt a következőkről:

- Jelenleg egy hallgatói levél vár megválaszolásra.
- Jelenleg 5-6 különböző típusú kérvény vár elbírálásra.

3.3. Beszámoló a tanulmányi és oktatási területet érintő aktualitásokról

Szrogh Nóra beszámolt a következőkről:

- A korábbi félévek gyakorlatától eltérően a félévben új időpontban, szerda 20:10-től fog sor kerülni a bizottsági ülésekre, ahova várja a bizottsági tagokat, illetve az érdeklődő képviselőket egyaránt.

Babai András megkérdezte, mi az oka annak, hogy évek óta, tendenciózusan problémát okoz a TTT ellenőrzés lebonyolítása.

Szrogh Nóra elmondta, hogy véleménye szerint az a probléma, hogy az ellenőrzést a Képviselőlet végzi el, azonban ez a KTB feladata lenne, így sokszor oktatói ellenállásba ütköznek az egyeztetések során.

Kesjár Andor elmondta, hogy vannak olyan karok az Egyetemen belül, ahol ugyanúgy a KHK végzi el ezt a munkát, és a kari iránymutatás szerint a tanszékeknek szükséges a KHK által kialakított ütemtervhez igazodni. Továbbá elmondta, hogy ezen karok esetében van egy már mindenki által elfogadott ütemezés, melyen csak a szünetnapok és esetleges órarendi változások miatt változtatnak évről évre, érdemes megvizsgálni egy ilyen rendszerre való áttérés vonzatait.

Kelle Gergő elmondta, hogy a feladatkörre a KTB jogosult, azonban a KTB régen megbízta a hallgatói tagjai által a Képviselőletet arra, hogy ellássák ezt a feladatot, ugyanis a hallgatóságnak fontos egy TVSZ-nek megfelelő TTT. A feladatkör kiadása okán pedig az oktatók a változtatási kérést KTB kérés helyett GHK kérésként kezelik. Elmondta továbbá, hogy érdemes egyeztetéseket kezdeményezniük a TTT kapcsán az ellenőrzés lebonyolításának folyamatáról, amennyiben változást szeretnének.

4. Kollégiumi Bizottság

4.1. Beszámoló a várólista töltések állapotáról

Madarász Tamás beszámolt a következőkről:

- Jelenleg az összes gépészkar kollégiumi férőhely feltöltésre került, 5 HJB számára félretett férőhely kivételével. Jelenleg nem érkeztek felszólalások a végleges eredmények kapcsán.
- A várólistán szereplő hallgatók kötelesek a várólistán maradási szándékukról nyilatkozniuk.

4.2. Beszámoló a 2025. február 25-i kollégiumi bizottsági ülésről

Madarász Tamás beszámolt a következőkről:

- Az ülést megelőzően került sor a bizottsági ülésre, ahol a KözVez számára prezentálásra kerülő PPT-t véleményezték.
- A bizottsági ülésen konklúzió született, miszerint szükséges a kollégiumi parkolóhelyek kapcsán pályázási folyamatot kialakítani, valamint szükséges belső elvrendszert kialakítani az idegenlégiós hallgatók elhelyezésére vonatkozóan.

4.3. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról

Madarász Tamás beszámolt a következőkről:

- Monitoring előtti ülésre kerül sor 2025. február 27-én.
- A kollégiumok közötti, félév közbeni átköltözések adminisztrációja folyamatosan zajlik.

5. Ösztöndíj Bizottság

Szabó Zalán megkérdezte, hogy a Tanulmányi ösztöndíj megváltozott eredményének kapcsán zajlik-e a kommunikáció a Képviselőtől részéről.

Babai András elmondta, hogy az eredmény megváltozása kapcsán NEPTUN üzenet került kiküldésre a hallgatók számára, a kommunikáció folyamatosan zajlik, illetve az ezzel kapcsolatos beérkező levelek megválaszolásra kerültek.

6. Szociális Bizottság

6.1. Beszámoló a 2025. február 20-i ESZB ülésről

Tóth Zoltán beszámolt a következőkről:

- Az ülésen szavazás történt a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok előzetes eredményéről, illetve a speciális esetek is elfogadásra kerültek.
- A Rendszeres szociális ösztöndíj pályázása során szükséges elérendő minimum pontot 12 pontban határozták meg, illetve az elérhető minimális, illetve maximális összegek is meghatározásra kerültek, melyek 28.500 Ft, illetve 105.000 Ft, mely 75 és afeletti ponttal érhető el

6.2. Beszámoló a szociális területet érintő aktualításokról

Tóth Zoltán beszámolt a következőkről:

- ESZB ülésre kerül sor 2025. február 28-án, ahol áttekintik a beérkezett felszólalásokat, illetve szavazásra kerül sor a pályázatok végleges eredményéről is.
- A KHK hétvége szociális szekciójával kapcsolatos emailt továbbította a Képviselői Számvevő Számára, az eddig felvezetett ötletelés alapján TJSZ módosítással kapcsolatos témára lehet számítani.
- A GMKA pályázat leadásának határideje az ülést követő nap, 2025. február 26.
- A GMKA pályázatok a jövőhéten tartandó bizottsági ülésen kerülnek elbírálásra, valamint javaslatot tesznek a beérkezett pályázatok sorrendjére.

6.3. Előterjesztés: Döntés a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok bírálói ösztöndíjáról

Tóth Zoltán prezentálta a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás bírálói ösztöndíj osztására, valamint az osztási elvekre tett előterjesztést.

A képviselői Számvevő Számára megvitatta az álláspontját az előterjesztés kapcsán.

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja a **Tóth Zoltán** által prezentált 2024/25. tanév tavaszi félévre szóló Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok bírálói ösztöndíj osztására, valamint az osztási elvekre tett előterjesztést.

A GHK 13 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-232/XXXIV./2024-2025. számú határozat)

7. Gazdasági Bizottság

7.1. Beszámoló a gazdaság területet érintő aktualításokról

Allacher Anna beszámolt a következőkről:

- Bizottsági ülésre kerül sor 2025. március 3-án, ahol a 2025. évi SLIP Gépészeti Napok költségvetése lesz a téma.
- Bizottsági ülésre kerül sor az ülést követő hét hétvégéje folyamán a beérkezett Előadói Ajándék pályázatok elbírálása kapcsán.
- Az előző féléves eszközbeszerzési pályázaton a GESZ számára nem volt lehetséges egy megítélt sörfőző beszerzése, ennek okán megkérdezték, más eszközre elkölthetik-e a sörfőzőre szánt összeget.
- Az ülést követő hét folyamán az öntevékeny köröknek lehetősége lesz az eszközbeszerzési pályázattal kapcsolatos elszámolásra.

7.2. Beszámoló a 2024-es év gazdasági zárásáról

Horváth Máttyás elmondta, hogy **Horváth Balázssal** áttekintették a Képviselői Számvevő Számára 2024. évi végleges gazdasági beszámolóját, melyet prezentált a Képviselői Számvevő Számára.

8. Rendezvény és Sport Bizottság

8.1. Beszámoló a Gyűrű- és Kitűzőavató Végzős Bál megvalósulásáról

Szabó Zalán beszámolt a következőkről:

- A rendezvény rendben lezajlott, az új biztonsági őrök megfelelően ellátták a feladatukat, valamint a rendezvény folyamán 2 személyt szükséges volt eltávolítani a rendezvény területéről.
- A megrendelt korszok nem megfelelő minőségűek, ennek okán zajlanak az egyeztetések, hogy visszazállításra kerüljenek a gyártóhoz.
- A korszok utórendelése kapcsán értesíteni fogják a rendezvényen részt vett hallgatókat.

8.2. Beszámoló a Kulturális és Szakmai Hét szervezéséről

Szabó Zalán elmondta, hogy a rendezvény, valamint a programok szervezése folyamatban van.

8.3. Beszámoló a SLIP - Gépészkar Napok szervezéséről

Szabó Zalán elmondta, hogy a SLIP – Gépészkar Napok rendezvény szervezésének előkészítése folyamatban van.

Szabó Zalán megkérdezte a Képviselő tagjainak véleményét azzal kapcsolatban, hogy idén a csapatjelentkezés folyamán szükséges-e csökkenteni, vagy esetleg növelni a 60%-os aktív gépészkar jogviszonnyal rendelkező hallgatói arányt.

Láng Dorottya elmondta, hogy ő nem támogatja az arányszám csökkentését.

Peti Viola elmondta, hogy ő sem támogatja az arányszám csökkentését, mivel hozzávetőlegesen így is kevés ember vesz részt a rendezvényen, nem tartja jó tendenciának, hogy a végzett hallgatókban megmarad az a tudat, hogy sokáig van lehetőségük visszajárni, jobban tudná támogatni az aktív hallgatók számára való népszerűsítést, és a feléjük tett kedvező intézkedéseket.

Szabó Zalán elmondta, hogy amennyiben a Képviselő nem támogatja, nem szükséges változtatni az arányszámon, csupán azért merült fel a csökkentés, mivel a végzett, dolgozó emberek könnyebben részt tudnak venni az idei évben a szünetnapok miatt.

8.4. Előterjesztés: Döntés a Sportpálya támogatás pályázat támogatásról

Szabó Zalán prezentálta a Sportpálya támogatás pályázat elbírálására tett előterjesztést, és hozzátette, hogy egyenlő eloszlást javasol a támogatás megítélése során.

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja a Sportpálya támogatás pályázat támogatására tett előterjesztést a prezentált formában, egyenlő eloszlás mellett.

A GHK 13 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-233/XXXIV./2024-2025. számú határozat)

8.5. Előterjesztés: Döntés a KRB próbás tagjelöltjeinek kiszavazásáról

Szabó Zalán prezentálta a KRB aktív tagjai által kiszavazott próbás tagok névsorát.

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja, hogy a prezentált hallgatók kerüljenek ki a KRB próbás tagságból.

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-234/XXXIV./2024-2025. számú határozat)

9. PR Bizottság

9.1. Beszámoló a GHK új honlapjának fejlesztéséről

Babai András elmondta, hogy a honlap fejlesztése folyamatban van, és még keresi a kollégiumi és külügyi területek felelőseit a honlap kialakítása kapcsán.

9.2. Beszámoló a PR bizottságot érintő aktualitásokról

Beyer-Dóczy András beszámolt a következőkről:

- A Tanulmányi ösztöndíj eredményének változása hirdetésre került a GHK közösségi média felületein.
- Az új Linktree közzétételre került a GHK Instagram oldalán.

Láng Dorottya elmondta, hogy a „Mi történt a hónapban?” posztsorozatra innentől kezdve rendszeresen sor fog kerülni.

10. Külügyi Bizottság

10.1. Beszámoló az Erasmus pályázatok végleges eredményeiről

Péter Nóra beszámolt a következőkről:

- Az Erasmus pályázási időszak véglegesen lezárult a felszólalásokkal együttvéve.
- A végleges eredmények az ülést követő nap közzétételre kerülnek a NKI honlapján.

10.2. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról

Péter Nóra beszámolt a következőkről:

- A közeljövőben egy ülés kerül összehívásra a kari külügyi referensek számára az EHK külügyi referense által, amelyen a külföldi tantárgyak elfogadtatásáról lesz szó.
- Erasmus Mobility Meetup-ra kerül sor 2025. március 19-én.

11. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló

11.1. Beszámoló a 2025. február 24-i GLSZ taggyűlésről

Peti Viola beszámolt a következőkről:

- Az ülésen szó esett a Szakkollégium által leadott NTP pályázatokról.
- Az irodafelújítás jelenleg folyamatban, de kisebb problémák merültek fel a felújítás során.
- A Szakkollégium egy lézergravírozót szerzett be.

11.2. Beszámoló a 2025. február 24-i GSZK SzakVezről

Peti Viola beszámolt a következőkről:

- A PTSZO kilépett a Gépész Szakkollégiumból 8/0/3 szavazati arány mellett.
- A Szakkollégium a Műegyetemi Állásbörzén szeretne majd részt venni a Szakkollégium népszerűsítése érdekében.
- Jelenleg zajlik a szakkollégiumi tagfelvétel.

11.3. Beszámoló a 2025. február 26-i KözVez szervezéséről

Peti Viola beszámolt a következőkről:

- Az öntevékeny körök számára táblázat került kiküldésre a KözVez kapcsán.
- A KözVez az Old's Club nagytermében kerül megrendezésre, a terem lefoglalásra került.

11.4. Beszámoló a Területet érintő aktualitásokról

Peti Viola beszámolt a következőkről:

- Az elfogadott SZMSZ-eket visszaküldte a KÖRET és a GYSZO számára.
- Jelenleg 4 SZMSZ van végleges állapotban.
- A Kármán Karaoke Kör SZMSZ-e véleményezésre került, és visszaküldte az öntevékeny kör számára.

12. Utánpótlásképzés Bizottság

12.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról

Láng Dorottya elmondta, hogy a gólyatanácsos projektek elkészülése jelenleg folyamatban van, és a bemutatás a következő üléseken lesz lehetséges.

13. Külső Partnerkapcsolati Bizottság

13.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról

Szabó Zalán beszámolt a következőkről:

- A MŰHASZ partnerkapcsolatokért felelős munkatársát megkereste az ABB egy lehetséges együttműködés kapcsán.

- Jelenleg egyeztetések zajlanak egy potenciális együttműködés kapcsán a Flowserve Kft-vel.

14. Egyebek

14.1. Beszámoló a tankörvezetői képzést érintő aktualításokról

Láng Dorottya beszámolt a következőkről:

- Az utólagos jelentkezés lezárult, 1 hallgató jelentkezett az utólagos jelentkezés folyamán.
- Felvette a kapcsolatot *Mészáros Hannával* a tankörvezetői képzés elindítása kapcsán.
- A tankörvezetői foglalkozások 2025. február 27-én kezdődnek, inentől fogva minden héten, csütörtökönként kerül sor a foglalkozásokra.

14.2. Egyebek

Kelle Gergő elmondta, hogy a Képviseletnek döntenie szükséges a soron következő 2025. évi GPK Gólyatábor főszervezői pozíciójáról.

Kelle Gergő megkérdezte, hogy jelentkezik-e valaki a helyszínen vagy jelöl-e valaki valakit.

Javaslatlál élve *Kelle Gergő* megkérdezte, ki az, aki támogatja, hogy a 2025. évi Gólyatábor főszervezője a GHK mindenkori rendezvény és sport referense legyen.

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-235/XXXIV./2024-2025. számú határozat)

Ülés vége: 23:14

A következő ülés várható időpontja: 2025. március 4. (kedd) 20:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2025. február 25.

.....
Bugyi Dániel
emlékeztető vezető
Gépészkari Hallgatói Képvisélet

.....
Kelle Gergő
elnök
Gépészkari Hallgatói Képvisélet